



С 1 февраля трудовые пенсии проиндексированы

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 23.01.2013 №26 с 1 февраля 2013 года размеры страховой части трудовой пенсии по старости, размеры трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца будут проиндексированы. Повышение составит 6,6 процентов. По данным Росстата фактический коэффициент уровня роста потребительских цен составил 6,6%, и в соответствии с законом индексация пропорциональна инфляции.

Увеличение трудовой пенсии произведено для всего её размера, (в составе страховой части трудовой пенсии вырастет и фиксированный базовый размер).

В результате пенсии повысились почти у **387,7 тысяч** пенсионеров Архангельской области. В нашем районе среднее увеличение составило **793 руб.**, и соответственно, средний размер трудовой пенсии – **13 135 руб.** (Для сравнения – на 1 января 2013 г. средний размер трудовой пенсии составлял **12 342руб.**) У каждого пенсионера сумма увеличения будет различной в зависимости от размера пенсии.

С 1 февраля у получателей двух пенсий (трудовых и государственных) увеличится только одна пенсия – трудовая.

Кроме февральского повышения трудовые пенсии в 2013 году будут проиндексированы 1 апреля, а вместе с ними социальные пенсии и размеры ежемесячных денежных выплат. В августе пройдет традиционный перерасчет трудовых пенсий работающих пенсионеров.

По возникающим вопросам об увеличении пенсии необходимо обращаться непосредственно в Отдел или по телефонам 9-16-39, 9-22-32.